GVR 90 H

lMoBopoTHOE pe3bboBoe coeanHeHue, yron 90°, NogWNNHUK

Koo HANSAVFLEX

CaoiicTBa
CoepnuHenue 1 HapyxHas pesbba BSP, umnuHgpuyeckas

®opma ynnotHewma 1 dopma E

CoepuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
LmnuHapuyeckas

®opMa ynnoTHeHnss 2 BHYTPEHHWIA KOHyC 24°

Mopensb MoBopoTHoe pe3bboBoe coeanHeHne (BBEPTHOE
coefinHeHve)

[lononHenme k mopenn  [OALLMMHMK CKONBXEHUA

KoHcTpyKuus Yron 90°

KomnnekT noctaBku  LUTyuep (6€3 HakMaHOM raiikm u pexyLlero
Konbua)

MaTepuan Cranb

3awura noBepxHOCTM  anbBaHUYECKOe MOKpbITUE

YkasaHue

YkasaHusa no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem u onyctumbim pa6quM
TemnepaTtypam npefcTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaummn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COeaVNHEHWIA.

Uapenue
HanmeHoBaHue Cepusi Pabouee paeneHne, @d2 G1

bap

(mm)

GVR 90 NW 04 HL H L PN 250 6 G1/8"-28 M12x15 14 8 7,0 40 21 23 27 17
GVROONWO4 HL1/4H L PN 250 6 G1/4"-19 M12x15 19 12 7,0 41 22 23 27 19
GVR 90 NW 06 HL H L PN 250 8 G1/4"-199 M14x15 19 12 7,0 46 25 25 30 22
GVR 90 NW 08 HL H L PN 250 10 G1/4"-19 M16x15 19 12 7,0 46 25 26 30 22
GVRO0ONWOSHL3/8H L PN 250 10 G3/8"-19 M16x15 22 12 7,0 48 27 27 32 24
GVR 90 NW 10 HL H L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 22 12 7,0 48 27 27 32 24
GVROONW10HL1/2H L PN 250 12 G1/2"-14 M18x15 27 14 7,0 55 30 29 36 27
GVR 90 NW 13 HL H L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 27 14 7,0 59 33 32 40 32
GVR 90 NW 16 HL H L PN 160 18 G1/2"-14 M26x15 27 14 7,5 59 33 32 40 32
GVROONW 16 HL3/4H L PN 160 18 G3/4"-14 M26x15 32 16 7,5 66 35 32 45 32
GVR 90 NW 20 HL H L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 32 16 7,5 66 35 36 45 36
GVROONW20HL1H L PN 160 22 G1"-11 M30x2 40 18 7,5 78 41 36 55 36
GVR 90 NW 25 HL H L PN 100 28 G1"-11 M36x2 40 18 7,5 78 41 41 55 4
GVROONW32HL114H L PN 100 35 G1.1/4"-11 M45x2 50 20 105 92 51 48 65 50
GVR 90 NW 40 HL H L PN 100 42 G112"-11 M52x2 55 22 11,0 102 56 53 75 55
GVR 90 NW 03 HS H S PN 400 6 G1/4"-199 M14x15 19 12 7,0 41 22 25 27 19
GVR 90 NW 04 HS H S PN 400 8 G1/4"-199 M16x15 19 12 7,0 41 22 25 27 19
GVR 90 NW 06 HS H S PN 400 10 G3/8"-19 M18x15 22 12 7,5 46 25 27 30 22
GVROONWOBHS 1/4H S PN 400 10 G1/4"-199 M18x15 19 12 7,5 41 22 27 27 22
GVR 90 NW 08 HS H S PN 400 12 G3/8"-19 M20x15 22 12 7,5 48 27 28 32 24
GVRO9ONWO8HS1/2H S PN 400 12 G1/2"-14 M20x15 27 14 7,5 55 30 27 36 24
GVR 90 NW 10 HS H S PN 400 14 G1/2"-14 M22x15 27 14 8,0 55 30 32 36 27
GVR 90 NW 13 HS H S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 27 14 8,5 59 33 34 40 32
GVR 90 NW 16 HS H S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 32 16 10,56 66 35 38 45 36
GVRO9ONW20HS 3/4H S PN 250 25 G3/4"-14 M36x2 32 16 120 66 35 45 55 4
GVR 90 NW 20 HS H S PN 250 25 G1"-11 M36x2 40 18 120 78 41 45 55 4
GVR 90 NW 25 HS H S PN 250 30 G1.1/4"-11 M42x2 50 20 135 92 51 52 65 50
GVR 90 NW 32 HS H S PN 250 38 G112"-11 M52x2 55 22 16,0 102 56 59 75 55

Cepusi: LL = oueHb nerkass L = nerkasi S = taxenas — PN = HomuHanbHoe gaenenne PB = makc. paboyee gaBnenne — @ d2 = HapyxHblii auameTp TpyObl

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
27.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



